
ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ 

ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

 
Замовник: Полтавський державний медичний університет, код ЄДРПОУ 43937407 

Найменування предмету закупівлі: Послуги телефонного зв’язку (ДК 021:2015: 64210000-

1 Послуги телефонного зв’язку та передачі даних). 

Вид процедури: Закупівля без використання електронної системи 

Дата оголошення: 28 лютого 2023 року. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 285 000,00 грн. 

Обсяги закупівлі: 1 послуга 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-02-28-004041-a 

 Обґрунтування доцільності закупівлі: Згідно Закону України «Про вищу освіту» та Статуту 

Полтавського державного медичного університету головними завданнями Університету зокрема є 

здійснення освітньої діяльності із підготовки висококваліфікованих фахівців, створення необхідних 

умов для здійснення освітнього процесу, постійний розвиток та вдосконалення матеріально-

технічної бази, а також інші визначені Статутом Університету та не заборонені законом. 

Для виконання вищезазначених завдань Замовник повинен забезпечувати 

телефонним зв’язком університет 
Упродовж багатьох років послуги телефонного зв’язку на об’єктах замовника надаються АТ 

«Укртелеком» в особі Полтавської філії АТ «Укртелеком». Сформовано телекомунікаційну мережу, 

а номери зафіксовано у відповідних довідниках. Контактні телефони відомі широкому колу 

державних органів влади, суб’єктам господарювання та громадськості. Надання послуг 

здійснюється в цілодобовому режимі, номерний ресурс, лінійно-кабельні споруди, 

телекомунікаційне обладнання та з ’єднувальні лінії знаходяться на балансі АТ «Укртелеком» в 

особі Полтавської філії АТ «Укртелеком». АТ «Укртелеком» надано Замовнику у користування 

телефонні номери (номерний ресурс), в тому числі додаткові паралельні номери, факсимільний 

зв'язок, які внесені у довідкову, інформаційну та іншу документацію та численні бази даних. 

Відповідно до статті 16 Закону України «Про електронні комунікації» (далі – Закон № 1089) 

господарська діяльність у сфері електронних комунікацій здійснюється на засадах загальної 

авторизації, крім передбачених цим Законом випадків користування радіочастотним спектром та 

ресурсами нумерації. Суб’єкти господарювання, які мають намір здійснювати господарську 

діяльність як постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг, повинні протягом 

місяця від початку такої діяльності надіслати до регуляторного органу повідомлення про початок 

здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій (далі - повідомлення). Без подання такого 

повідомлення подальша діяльність в сфері електронних комунікацій забороняється. Датою подання 

повідомлення вважається дата його вхідної реєстрації в регуляторному органі. Відповідно до статті 

74 Закону № 1089 первинний розподіл ресурсу нумерації здійснюється регуляторним органом на 

дозвільній основі з урахуванням вимог національного плану нумерації та цього Закону. Ресурс 

нумерації розподіляється суб'єктам господарювання, внесеним до реєстру постачальників 

електронних комунікаційних мереж та послуг, а також іншим особам відповідно до цього Закону 

(користувач ресурсу нумерації) строком на п'ять років (якщо менший строк не зазначений 

заявником), а в разі його використання для надання послуг міжособистісних електронних 

комунікацій з використанням радіочастот - строком, не меншим ніж строк дії відповідної ліцензії 

на користування радіочастотним спектром (якщо менший строк не зазначений заявником). Згідно 

частини 5 статті 74 Закону № 1089, користувач ресурсу нумерації здійснює вторинний розподіл 

ресурсу нумерації кінцевим користувачам електронних комунікаційних послуг. У відповідності до 

п. 6 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 1089, дозволи на використання 

номерного ресурсу, що є чинними на день набрання чинності цим Законом, продовжують діяти як 

дозволи на користування ресурсом нумерації. Продовження строку дії таких дозволів здійснюється 

відповідно до цього Закону. Пунктом 7 розділу ХІХ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

№ 1089 передбачено, що суб’єкти господарювання, інформація про яких внесена до реєстру 

операторів, провайдерів телекомунікацій на день набрання чинності цим Законом, вважаються 

такими, що подали повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері електронних 

комунікацій відповідно до цього Закону. Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сфері зв’язку та інформатизації України (далі – НКРЗІ) згідно поданого АТ 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-02-28-004041-a


«Укртелеком» повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері телекомунікацій, внесено 

товариство до Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій та відповідно має право на 

здійснення діяльності у сфері телекомунікацій. Так, відповідно до інформації, розміщеної на 

офіційному веб-сайті НКРЗІ, АТ «Укртелеком» внесений до реєстру операторів, провайдерів 

телекомунікацій за №81, має ліцензію на користування радіочастотним ресурсом України та дозвіл 

на використання номерного ресурсу, а також надає широкий спектр телекомунікаційний послуг, 

зокрема, послуги фіксованого місцевого телефонного зв’язку, послуги фіксованого міжміського 

телефонного зв’язку, послуги з надання в користування каналів електрозв’язку та ін. АТ 

«Укртелеком» відповідно до рішення НКРЗІ № 625 від 24.12.2019 «Про переоформлення дозволів 

на використання номерного ресурсу місцевих телефонних мереж АТ «Укртелеком»», має дозвіл № 

НР100190 від 28.12.2019 на використання номерного ресурсу. Номерний ресурс (право на 

використання), яким користується замовник належить АТ «Укртелеком» на підставі зазначеного 

вище Дозволу. Надання телекомунікаційних послуг здійснюється в цілодобовому режимі і не 

передбачає можливості припинення та зміни оператора телекомунікацій для отримання 

вищезазначених послуг. АТ «Укртелеком», маючи власну територіально розгалужену 

телекомунікаційну мережу та сервісно-технічну інфраструктуру, забезпечує замовника повним 

спектром телекомунікаційних послуг. Заміна номерної бази при переході до іншого оператора 

телекомунікаційних послуг призведе до необхідності витрачання коштів для оновлення усієї 

довідкової та інформаційної документації, та внесення відповідних змін до баз даних. Процес 

переходу на іншого оператора надання телекомунікаційних послуг буде здійснюватися тривалий 

час: відключення існуючих телефонних номерів, придбання нових номерів у іншого можливого 

оператора, прокладання нових мережевих комунікацій. Перехід до надання телекомунікаційних 

послуг іншими операторами призведе не тільки до значних витрат коштів, але й на тривалий час 

погіршить оперативний зв’язок між замовником, філіями та іншими підприємствами, установами, 

організаціями. Враховуючи викладене, та положення частини 2 статті 40 Закону України «Про 

публічні закупівлі», наявні підстави застосувати переговорну процедуру щодо закупівлі послуг 

телефонного зв’язку Полтавським державним медичним університетом з АТ «Укртелеком» в особі 

Полтавської філії АТ «Укртелеком». 

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису 

на 2023 року. 


